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2-) x+y=2
y+z=3 lineer denklem sistemi veriliyor. 7 bilinmeyenini Cramer Ydntemi ile hesaplayimz.
z4+1=4 (Bagka ydntemler kabul edilmeyccektir!)
z—1=35

A
Soru3 Kaseleri A(2,1,1), B(3,-1,2) ve C(0,1,-1) olan  ABC iiggeninin alamm

bulunuz.

4. A=(0,3,5), B=(1,2,4), C=(4,5,-2) ve D=(2,1,3,) noktalan veriliyor.
a) A,B,C,D noktalarimn ayni ditzlemde olmasi igin 4 ne olmalidur.
b) Buldugunuz A degerine gbre ABC figgeninin alamint hesaplaymniz,
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CEVAP ANAHTARI

1-) a) Kése noktalarindan iigi A=(1,x,-3), B=(2,0,-5), C=(3,-1,-6) olan ABCD dikddrtgeninin

alanini bulunuz (Pisagor bagintisini kullanmayiniz).

A= (1,x,-3), B(2,0,-5), C(3,—-1,-6) A

=l

= (1,-x,-2), BC = (1,-1,-1)

— B C
BC=14x4+2=0 =2x= -3

=l

0 halde AB = (1,3, —2) bulunur.

. Tk

AB x BC= |1 3 _a|=-51-7-4k
1 -1 -1

A(ABCD):IA_B' x BC|= J(=5)7 + 17+ (-4 = VaZ br?

A
b) ABC iiggenini igine alan diizlemin denklemini bulunuz.

Aranilan diizlem icinde herhangi bir nokta X = (x,, z) olsun.

1.YOL:

AB = (13,-2), BC= (1,-1,-1), AX= (x-1y+3,z2+3)
. x—1 y+3 z+3
AX.(AB x BC)=| 1 3 —2|=0
1 -1 -1

(x — 1) (—5) - (y +3)+ (z + 3)(—4) =0 veya —-5Sx—y-— 4z — 10 = 0 bulunur.

P: 5x+y+4z+10=0
2.YOL:

a8 = (1,3,-2), AC = (2,2,-3), AX= (x-1y+3,z+3)

] x—1 y+3 z+3
AX.(AB x AC)=| 1 3 —2|=0
2 2 -3

(x—1(E5)-@+ 3) + (z + 3)(—4) = 0 veya —5x —y — 4z — 10 = 0 bulunur.

P: 5x+y+4z+10=0
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ax+y+z =0
Soru4 x—=2y+z =0 denklem sisteminin sifirdan farkh ¢6ziimiiniin
(a+D)x=y+az=0
olabilmesi i¢in @ ne olmahdir?

x+ 2y- Zz = 2
Soru2 2x+ 6y+ 3z = 4 denklem sisteminin
3x+ 8y+ (a2—2)z = a+8

a) tek ¢oziimiiniin; b) sonsuz ¢dziimiiniin ; c)coziimsiiz
olmasi i¢in a ne olmahdir?

x+2y+z=m2

2) x+Y +3z=m lineer denklem sistemi veriliyor.
3x+4y+72=32

ve .o

a-imiinin clmamasi icin m ne olmalidir,

i} Sistemin

ii ) Sistemin sonsuz ¢dziiminiin olmasi icin m ne olmalidir.
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Adi Soyadi
Ogrenci Numarasi Grup No | l |

Bolimi

Dersin Adi 0251320 Lineer Cebir 2.Arasinavi Ssérn:; =5 dk

Dersi veren Ogretim

U imza
Uyesinin Adi Soyadi

1-) m parametresinin hangi degeri igin a = (-m,4,m+3), b =(2,-1,3), c=(0,5,—4) vektorleri aym

diizlemde bulunur?
2-) x+y=2
y+z=3  lineer denklem sistemi veriliyor. f bilinmeyenini Cramer Yéntemi ile hesaplaymiz.
z+r=4 (Baska yontemler kabul edilmeyecektir!)
z—t=5
3-) x+ky+2z=1

2x+8y+kz=3 lineer denklem sisteminin,
a) Cozumsiz

b) Tek ¢oziimld

c) Sonsuz ¢oziimli

olmast i¢in & nasil secilmelidir?

Scanned by CamScanner




